

我们的军训

高一国际



英雄气概

今天阳光明媚，无雨，真是训练的好日子，顶着早晨的寒风。我们去晨跑了，很冷，但是我们依然坚持着，顽强不屈的精神支撑着我们，继续向前进！训练出了我们英雄般的气概！
--张君阳

坚强---田盛

经过一天半的高强度训练，大家也都适应了，在太阳下一个个站的笔直，咬着牙，直视前方，像一个训练有素的真军人，腿软，肩也痛，大家咬牙坚持着，什么是国际部？并不是大家想象中那种可以比别人享福可以比别人更轻松的生活，相反，我们更要更严于律己，更加做好自己的本分，因为我们是国际部，我们是一中特别的部分，我们是最棒的，一点儿也不比别人差！

蜕变

我感觉军训已把我们这群 16、17 岁的大男孩儿锻炼成了真正的男子汉，让我们知道了什么是汗水，什么是真正的快乐，让我们学会了怎样独立，怎样面对生活，面对困难，怎样去承担那份光荣而艰巨的责任。没有无数的水滴，就没有广阔的大海。没有我们每个人的努力，就不可能有一个整齐的方队。训练的每一个动作，都让我深深地体会到了团结的力量，合作的力量以及团队精神的重要，而军训教会了我更多的东西，那就是认真对待自己的问题。也许生命的魅力也就在于直视自己的错误，那是一种真实的美，不刻意隐瞒什么，错就是错。这种自然中流露的那种质朴是任何东西也代替不了的，更多的感慨还是一一“忆往昔，数风流人物，还看今朝。”

一一陈世杰

勇敢前行-- 俞卓炜

今天，我起得格外早。远处，传来了清晨的第一声鸡鸣。月亮还悠悠地浮在游云之上。伴随着一声嘹亮的哨声，我们穿着军装，迎着第一缕阳光在操场上整齐地晨跑。早饭前，我们一起唱了军歌，铿锵有力的歌声透露了我们不畏艰难的精神。余秋雨先生说过“一个风云数百年的朝代，总是以一个强者英武的雄姿开头。”而如今的祖国，也正是需要我们这些学生们贡献自己的力量与青春，也大无畏的英雄气概击败一切的时候。我们期待，青春无限的活力；我们铸造，一往无前的姿态！我们是勇敢前行的国际部，加油！



军训之电影篇--宣可馨

今天晚上，终于不用罚站罚蹲了，全校军训学员倚着小板凳在大棚里观看露天电影。虽然平日里我从不看战争片，对中国抗日战争的了解也只限于小学语文书，初中历史书，自然不感兴趣。但每一个中国人都应该淡忘中国沉痛的过去，要珍惜革命先烈用鲜血换来的幸福生活，而今天我身着军装观看关于抗日战争的电影，这让我感觉格外神圣。电影中中国军人不畏艰辛，浴血奋斗的牺牲精神，给了我极大的鼓舞：这些天训练的各种酸痛，又算得了什么呢。电影中的一句“你是有种的中国人！”让我震撼，这种铁血精神给了唤起了我坚持的勇气。



奔跑
2013-10-22



俞政轩 珍惜

转眼间，已是军训第三天。曾听人说，没有失去过，就不会懂得珍惜，之前总以为那是许多人自以为小清新的无病呻吟，如今进入了国防园军训，才有了切肤入“骨”的感受！当站着成为奢求，当洗澡成为幸福，才体悟曾经拥有的是那么令人怀念、令人珍惜，我想这也是我们进入国防园需要学习的东西——珍惜